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DATE:  August 31, 2022  
 
TO:   All Licensees   
 
FROM:  New Jersey Motor Vehicle Commission  
  
RE:   2nd Quarter 2022 Fuel Tax Rate Error                                              
  
New Jersey has corrected the 2nd quarter 2022 IFTA tax return rates. If you recalculate the 
New Jersey rates and are requesting a refund, you must fill out this form and send it with a 
copy of your tax return to us by mail or email at: 
 
New Jersey Motor Vehicle Commission 
120 South Stockton Street 
PO Box 133 
Trenton, NJ 08666-0133  
mcscustomerservice@mvc.nj.gov 
 
 

Fuel Type 

Correct IFTA 
Rate (USD 
@ 1.2580) 

Correct IFTA Rate 
(CAN @ 0.7949) Effective Date 

Gasoline 0.424 0.1409 04/01/2022 
Special Diesel 0.494 0.1642 04/01/2022 
Gasohol 0.424 0.1409 04/01/2022 
Propane 0.3715 0.1235 04/01/2022 
Ethanol 0.424 0.1409 04/01/2022 
Methanol 0.424 0.1409 04/01/2022 
E-85 0.424 0.1409 04/01/2022 
M-85 0.424 0.1409 04/01/2022 
A-55 0.424 0.1409 04/01/2022 
Biodiesel 0.494 0.1642 04/01/2022 
 
If you have any questions, please contact the New Jersey Motor Vehicle Commission, Motor 
Carrier Services at 609-633-9400, select Option 1.                     
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NEW JERSEY REFUND APPLICATION 
Date: 

Company Name: 

Owner’s Name: 

Mailing Address: 

 

 

 

Total Miles Taxable Miles ÷ MPG = 

Taxable 
Gallons 

Consumed 
Taxable Gallons 

Purchased 
Net Taxable 

Gallons  X 
Tax 
Rate = 

Tax 
(Credit) 

Due Total Due 
 EXAMPLE ROW BELOW 

6,231 6,231 ÷ 5.73 = 1,087 143 944 X 0.494 = 466 466 

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     

  ÷  =    X     
 
 
If you have any questions, please contact the New Jersey Motor Vehicle Commission, Motor 
Carrier Services at 609-633-9400, select Option 1.  
 
 
                    


